

山西省省委书记楼阳生率队视察美锦能源旗下华盛化工

3月18日下午，山西省省委书记楼阳生率队视察山西美锦华盛化工新材料有限公司，这是继去年10月份省委领导亲临“投产一批”项目代表山西美锦氢能科技有限公司项目现场之后，再次对美锦能源旗下项目给予高度关注。山西美锦能源股份有限公司总经理姚俊卿向楼阳生书记一行汇报了华盛化工的发展情况。



山西美锦华盛化工新材料有限公司（以下简称“华盛化工”）是山西美锦能源股份有限公司全资子公司，成立于2017年12月，是一家以生产煤炭、焦化为主，以乙二醇、LNG、氢气为副产品的环保型新型能源民营企业。公司位于被誉为“中国葡萄之乡”的山西省清徐县经济开发区，占地面积2000余亩。年产385万吨焦化技改升级项目7.65米顶装焦炉于2020年12月13日开始装煤投入生产，是国内第三家、山西首家投产的7.65米顶装焦炉，象征着公司焦化升级改造取得了里程碑式的成果。



山西美锦华盛化工新材料有限公司的重点项目——年产2万吨工业高纯氢项目，是清徐精细化工园区美锦华盛化产配套项目之一，本项目焦炉煤气由上游焦化装置提供，利用焦化副产焦炉煤气焦炉气富氢的特点，生产高端化学品，将来自山西美锦华盛化工新材料有限公司年产30万吨乙二醇项目的99.9%的产品氢通过变压吸附设备提纯至工业高纯氢的标准，向氢燃料电池汽车及相关其他应用场景供应氢气。

楼书记在现场对华盛化工的升级改造项目给予了充分肯定，指出公司通过科技创新技术，正在逐步实现煤炭资源的清洁高效转化，同时在行业内发挥着重要的示范和带动作用，起到了推动地方能源化工产业升级的重要作用。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/167487.html>